

永康日报

2021年11月
辛丑年十月初四
星期一 今日8版
第10012期

8



掌上永康App

章旭升在项目工作汇报会上强调 坚定信心传导压力 全力以赴大刀阔斧 推动有效投资提速项目落地攻坚干部扛旗争先

融媒首席记者 陈晓苏

本报讯 11月7日上午,我市召开项目工作汇报会,专题研究部署2021年度项目攻坚和2022年度项目谋划工作。市委书记章旭升在会上强调,要进一步强化大投资理念,树立产业为基、项目为王鲜明导向,认清形势、传导压力,坚定信心、担当实干,大力开展有效投资提速年、项目落地攻坚年、干部扛旗争先年活动,以项目规划建设高质量推动经济社会发展高质量,为加快打造世界五金之都品质

活力永康提供有力支撑。市委副书记、市长张群环,市委常委、常务副市长周启标出席会议。

会上,发改局、经信局分别汇报了2021年、2022年固定资产投资指标、制造业指标预测情况及重大项目谋划情况。指标逐项逐类分析,问题逐个逐条研究,与会人员围绕现状、目标、问题、举措等重点,研究探讨项目工作并提出了意见建议。

章旭升指出,集中研究探讨的过程,就是检验大家对重点项目的把握尺度、谋划程度、思考深度和推进力度。总的来说,各个部门对项目工作有谋划、有思考,值得肯定,下一步要以更加积极主动、奋发有为的姿态,突出精准度,找准发力点,全力以赴、大

刀阔斧加快重点项目谋划、对接和建设,切实做到谋划项目有高度、推进项目有力度,聚焦项目建设、聚力产业提升,为经济社会高质量发展奠定坚实基础。

章旭升强调,要切实增强重点项目建设、谋划工作的紧迫感和责任感,以战略思维为引领,科学制定目标,自我加压奋进,实现谋划变规划、规划出项目、项目增投资、投资促发展。要围绕十四五规划和产业布局,提高站位、创新思维,把握政策导向、抓紧重大机遇,突出远近结合、突出统筹推进,全面加强项目谋划工作研究,注重持续性谋划、储备、包装项目,不断提升项目谋划编制质量。要强化竞争抢创意识,主动对接,加强

沟通,在争取更多支持的同时,持续加大招商引资力度,以更开放的姿态和更务实的举措,引进更多项目推动形成新的增量,发挥乘数效应。要强化要素保障,强化服务保障,做实前期工作,做细过程管理,狠抓落地推进,确保谋划一批、招引一批、建设一批、见效一批,形成全市上下聚精会神抓项目、促投资、增动能的浓厚氛围。他强调,要以严明的责任、改革的思维、有力的保障、优良的作风,狠抓项目工作,既细化目标任务、落实责任到人,又坚持实事求是、依法依规,建立健全研究预判机制、赛马比拼机制,强化创先争优的激励与约束,上下同心、同频共振,形成大抓项目的强大工作合力。



章旭升在检查指导疫情防控工作时强调 坚决打好打赢疫情防控持久战

融媒首席记者 陈晓苏

本报讯 11月7日下午,市委书记章旭升专程来到市新冠肺炎疫情防控指挥部,看望慰问专班工作人员,听取工作情况汇报,研究解决防控工作中存在的困难和问题。他强调,要始终坚持以人民为中心,把人民群众生命安全和身体健康放在第一位,坚持严字当头,持续深化全面防控+精密智控+网格管控,科学精准提升管控制度,坚决筑牢疫情防控的铜墙铁壁。副市长卢轶参加。

章旭升充分肯定前期疫情防控工

作取得的成效。他指出,疫情防控指挥部建立集中办公机制,相关单位坚持守土尽责,确保疫情防控各项工作高效运转、衔接顺畅,防控工作总体有力有序有效。肯定成绩的同时,我们也要清醒地认识到,疫情防控形势依然严峻复杂,容不得半点松懈马虎。全市上下要保持高度警惕,坚决杜绝侥幸心理和麻痹思想,科学研判、深刻领会,全面掌握疫情防控最新要求、最新变化,再接再厉、严防严控,抓紧抓实抓细各项防控措施,坚决做到外防输入、内强管控、做实准备,以工作的确定性应对疫情的不确定性,坚决打

好打赢疫情防控持久战,在常态化疫情防控下牢牢掌握发展主动权。

章旭升强调,要强化统筹、协同联动、精准防控,坚决巩固来之不易的疫情防控成果。要健全完善更协调、更畅通的运作机制,严密作战体系、作战链条,严格落实大数据+网格落地查人机制,强化专班+基层线上+线下联动,提高数据精准度、有效性,确保第一时间找对人、管好人。要加强能力建设,强化疫情防控预警监测、应急处置机制,未雨绸缪做好专业人员培训、专业队伍准备和专业物资储备,进一步提高快速反应和应急处置能力。要严控

重点场所不放松,从严防控医疗场所,规范设置隔离场所,强化管控人员密集场所,持续引导群众做好个人防护,全面筑牢疫情防控根基。指挥部作为全市疫情防控的中枢机构,要坚决扛起责任,积极主动作为,及时贯彻上级指令,紧密结合永康实际,做到科学研判、精心调度、高效指挥,不断提高领导力、统筹力、组织力和执行力。他强调,要进一步加强对疫情防控指挥部工作人员、基层防控一线工作者和医务人员的相关关爱,强化统筹协调,科学排班,做好保障,解决好后顾之忧,全力筑牢疫情防控屏障。

入秋后首个寒潮已 发货 早晨最低气温降到4摄氏度,请注意防范

姑姑三次回永探亲从不聊工作 侄辈回忆与传奇女记者胡济邦相处的点点滴滴

时政新闻 2版

社会点击 5版

庆祝第22个记者节

融媒新时代 传播最强音

永康市融媒体中心